

PUHJA LASTEAIA HOOLEKOGU KOOSOLEKU PROTOKOLL NR. 3

2024/2025 õ/a

10.veebruar 2025

Algus:17.45

Lõpp: 19.30

Koosolekut juhatas: Kersti Palm (hoolekogu esimees)

Koosolekut protokollis: Kairi Nael (õppejuht/ eripedagoog)

Koosolekul osalesid: *Leelo Suidt (direktor) Aila Selleke (õpetajate esindaja, Kristina Ermel (Kuldvõti esindaja), Andrus Mäll (Meelespea esindaja), Siim Tammeväli (Rukkisinine esindaja), Kersti Palm (Õnnelill esindaja), Merily Laas (Kuldnupp), Karolin Palk (Piibeleht)*

Koosolekult puudus:) *Päivi Märjamaa (Elva Vallavalitsuse esindaja)*

Päevakord:

1. Ülevaade ventilatsioonisüsteemi mõõdistamise edenemisest.
2. Puhja LA Pääsusilm 2025. aasta eelarve tutvustamine - Leelo Suidt
3. Google Drive'is "Tegevuste tabeli" ühine ülevaatamine
4. Jooksvad küsimused, teemad.

1. Ülevaade ventilatsioonisüsteemi mõõdistamise edenemisest.

Ventilatsioonisüsteemi mõõdistused on lõpule viidud ning filtrisüsteemid puhastatud. On jäänud veel rühmades sisekliima mõõdistus koos CO2 mõõdistamisega.

- Karolin Palk uuris, kas varasem hooldus ja filtrivahetus on toimunud korrektselt, kuna filtrid olid väga halvas seisukorras ning täis sodi ja prahti.
- L. Suidt vastas, et hooldust on tehtud 2 korda aastas. Sodi olid täis wc olevad ventilaatorid. Viimati hooldati 2024 novembris.
- Andrus Mäll palus õpetajatel jätkuvalt jälgida rühmaruumide temperatuure ja ventilatsiooni reguleerimisest tingitud muutusi ning teha märkmeid, kui ilmnevad erisused.

2. Lasteaia 2025 eelarve tutvustus

Lasteaia direktor andis ülevaate 2025. aasta eelarvest ning selgitas bilansiridade sisu.

- Suurimad kuluallikad on tööjõukulud ja majanduskulud. Majanduskuludes olulisemad on IT, inventar ja õppevahendid.
- Igaale rühmale eraldatakse 200 eurot õppeaasta jooksul õppevahendite vahendite ostuks.
- Kõik rühmad saavad lasteaia eelarvest kasutada kolme bussisõitu õppeaastas.
- 31.05 lõpeb senise bussijuhi leping, mistõttu korraldatakse uus hange.
- Kristina Ermel küsis, kas kohatasust eraldatakse osa õppevahendite soetamiseks.
- Vastus: Leelo Suidt selgitas, et kohatasu enam osadeks ei jaotata. Direktoril on õigus eelarvet oluliste kontode vahel jagada ja saab õppeaasta jooksul ühelt kontolt teisele kontole tõsta kui on põhjendatud vajadus ning omavalitsusest luba olemas.

Ettepanek: Küsida vallavalitsuselt 2024. aasta eelarve täitumise ülevaadet.

3. Google Drive'is hoolekogu "Tegevuste tabeli" ühine ülevaatamine

VÄLISTÖÖD

Direktor andis teada, et kostöös Elva teenustega on 2025 remondi-hoolduse esmane tööplaan tehtud ning on olemas rahalised vahendid. Ajas võib muutusi ette tulla.

- Katuse renoveerimine: Tuleb olla aktiivne ja uurida vallavalitsusest tööde järjekorda. Katuse renoveerimise osas vaadata tervikpilti. (Katuse vahetus, lumetõkkes, uus vihmaveesüsteem, sadevee juhtimine hoonest eemale, lae soojustamine, radiaatorite magistraalitorustiku ümberehitus, rühmaruumide välisüksed, valgustite vahetus)
- Ventilatsioon: On liiga jõuline – undab ja puhub liiga külma õhku.
- L. Suidt vastas, et hetkel ongi maksimaalse tugevuse peal ning hiljem reguleeritakse vastavalt vajadusele.
- CO₂ mõõtmine tuleb 12. veebruar. Varasema mõõdistuse on vastanud enam-vähem normidele.
- Mõõdistamine: Kui toimub uus mõõdistamine, palub hoolekogu, et rühmaruumide aknaid ei avataks vähemalt paar päeva enne mõõdistust, et tulemused oleksid usaldusväärsed.

- Välisuste vahetus: Sel aastal ei toimu.
- Lasteaia aia seisukord: Vaja hinnata ja lahendada traadiotste probleem – lapsevanemad proovivad leida lahenduse
- Riskianalüüs: Vaadata üle lasteaia riskianalüüs ja vajadusel täiendada.
- Tasakaalu rajalt kivide osaline eemaldamine. Lapsevanemad lubasid appi tulla.

SISETÖÖD

Ühtisid Elva teenuste planeeritud töödega

- Leelo Suidt tutvustas plaani tõsta rühmade kööginurgad välja

VÄLISINVENTAR

- Liivakastide juurde on vaja uusi mänguasjade hoiustamise kaste – direktori palve
- Merily Laas lubas kevadeks uued kastid ehitada.
- Mõte: Uurida võimalust paigaldada lasteaias sees oleva mäe sisse tunnel.

Ettepanek: Korraldada novembri-detsembris lasteaia koridoris vahetus väikeseks jäänud või enam mitte kasutusel olevatele talve spordivahenditele.

4. Jooksvad küsimused ja teemad

Lasteaia direktor palus hoolekogu abi järgmiste ürituste korraldamisel:

- Päävaku kohviku korraldamine 09 mail.
- Sõbralt sõbrale riiete vahetusüritus.
- Võimalusel võimaldada personalil osalemine õppekäigul 02.05.2025. a.

Arutleti parkimise teemal. Tehti ettepanek, et lasteaia töötajad pargiksid autod koolimaja poolsesse parklasse, et lasteaia poolseid parkimiskohti saaksid kasutada lühiajaliseks parkimiseks lapsevanemad.

Koosoleku juhataja
Kersti Palm
Hoolekogu esimees

Protokollija
Kairi Nael
Lasteaed Pääsusilm õppejuht/eripedagoog